
令和5年10月16日（土）

テーマ：誰もが気軽にデジタル＆スポーツ

参加者数：124人、アンケート回収：35人

今回のフォーラムへの参加のきっかけ(複数回答可) 32

回覧板 3 9.4%

ホームページ 2 6.3%

ツイッター 0 0.0%

友人・知人からの案内 12 37.5%

その他 15 46.9%

体験コーナー等について 82

パネルディスカッション 5 6.1%

テレビゲームを一緒にしてくれる対話型ロボット 15 18.3%

歩行年齢が判る歩行姿勢測定システム 12 14.6%

かんたんTV電話 6 7.3%

自動運転パネル展示 4 4.9%

野菜直売会 9 11.0%

大阪万博ブース 1 1.2%

HAL単関節の展示 4 4.9%

レクリエーションスポーツ体験 26 31.7%

フォーラム全体について 34

よく理解できた 13 38.2%

なんとなく理解できた 19 55.9%

理解できなかった 2 5.9%

性別 34

男性 14 41.2%

女性 19 55.9%

その他、答えたくない 1 2.9%

年齢 34

20歳未満 10 29.4%

20代 0 0.0%

30代 3 8.8%

40代 10 29.4%

50代 3 8.8%

60代 2 5.9%

70代 3 8.8%

80歳以上 3 8.8%

地域 33

田原地域 30 90.9%

田原地域以外 3 9.1%

区分 12

企業 1 20.0%

地方公共団体 2 40.0%

地域の方、その他 9 40.0%

＜主なご意見・ご感想＞

ロボットに関することを知ることができて、色々な視点からのスポーツ、運動のとらえ方を学べた。

これからの未来が楽しみ。

子どもでも理解しやすいルールでみんなで楽しめた。

レクリエーションスポーツ体験が楽しかった。

もう少しテーマを絞った方が分かりやすいかも。

毎年楽しみにしている。毎回新しい取り組みを見ることができて楽しい。

色々なことを体で体験できてよかった。これはずっと続いてほしい。

＜考察＞

体験コーナー等については、レクリエーションスポーツ体験が最も関心・興味が高かった。

フォーラム全体については、よく理解できた、なんとなく理解できたが96％で、参加者の理解度は高かった。

第5回四條畷市スマートシティ推進フォーラムアンケート結果について
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（その他のうち7人は小学校

からの案内だった）


